
Hinweise

Teilnahme nach Wahlkreisen

Ausgegebene Wahlunterlagen Abstimmende davon Abstimmende über 18 davon Abstimmende unter 18

108.103 45.974 45.780 194

Beteiligung 43% 100% 0%

Ausgegebene Wahlunterlagen Abstimmende davon Abstimmende über 18 davon Abstimmende unter 18

70.933 42.506 42.324 182

Beteiligung 60% 100% 0%

Ausgegebene Wahlunterlagen Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

19.800 2.218 2.213 5

Beteiligung 11% 100% 0%

Ausgegebene Wahlunterlagen Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

17.370 1.250 1.243 7

Beteiligung 7% 99% 1%

Wedel

Für die Abstimmungsunterlagen wurden drei Wahkreise gebildet (Bundsweit, Ottensen und Wedel). Jede Abstimmung wurde 

nur einem Wahlkreis zugeordnet.

Gesamt

Bundesweit

Ottensen



Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 37.445 37.272 173

Nein 4.015 4.002 13

Enthaltung 3.380 3.373 7

Ungültig 1.123 1.123 0

Gesamt 45.963 45.770 193

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 81,47% 81,43% 89,64%

Nein 8,74% 8,74% 6,74%

Enthaltung 7,35% 7,37% 3,63%

Ungültig 2,44% 2,45% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,58% 0,42%

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 34.714 34.553 161

Nein 3.767 3.754 13

Enthaltung 3.090 3.083 7

Ungültig 930 930 0

Gesamt 42.501 42.320 181

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 81,68% 81,65% 88,95%

Nein 8,86% 8,87% 7,18%

Enthaltung 7,27% 7,28% 3,87%

Ungültig 2,19% 2,20% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,57% 0,43%

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 1.800 1.795 5

Nein 127 127 0

Enthaltung 172 172 0

Ungültig 115 115 0

Gesamt 2.214 2.209 5

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 81,30% 81,26% 100,00%

Nein 5,74% 5,75% 0,00%

Enthaltung 7,77% 7,79% 0,00%

Ungültig 5,19% 5,21% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,77% 0,23%

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 931 924 7

Nein 121 121 0

Enthaltung 118 118 0

Ungültig 78 78 0

Gesamt 1.248 1.241 7

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 74,60% 74,46% 100,00%

Nein 9,70% 9,75% 0,00%

Enthaltung 9,46% 9,51% 0,00%

Ungültig 6,25% 6,29% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,44% 0,56%

1. Klimawende 1,5 Grad - Gesamt

1. Klimawende 1,5 Grad - Bundesweit

1. Klimawende 1,5 Grad - Ottensen

1. Klimawende 1,5 Grad - Wedel



Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 38.712 38.557 155

Nein 2.606 2.589 17

Enthaltung 3.505 3.484 21

Ungültig 1.123 1.123 0

Gesamt 45.946 45.753 193

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 84,26% 84,27% 80,31%

Nein 5,67% 5,66% 8,81%

Enthaltung 7,63% 7,61% 10,88%

Ungültig 2,44% 2,45% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,58% 0,42%

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 35.978 35.834 144

Nein 2.342 2.325 17

Enthaltung 3.247 3.227 20

Ungültig 930 930 0

Gesamt 42.497 42.316 181

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 84,66% 84,68% 79,56%

Nein 5,51% 5,49% 9,39%

Enthaltung 7,64% 7,63% 11,05%

Ungültig 2,19% 2,20% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,57% 0,43%

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 1.782 1.778 4

Nein 146 146 0

Enthaltung 162 161 1

Ungültig 115 115 0

Gesamt 2.205 2.200 5

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 80,82% 80,82% 80,00%

Nein 6,62% 6,64% 0,00%

Enthaltung 7,35% 7,32% 20,00%

Ungültig 5,22% 5,23% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,77% 0,23%

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 952 945 7

Nein 118 118 0

Enthaltung 96 96 0

Ungültig 78 78 0

Gesamt 1.244 1.237 7

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 76,53% 76,39% 100,00%

Nein 9,49% 9,54% 0,00%

Enthaltung 7,72% 7,76% 0,00%

Ungültig 6,27% 6,31% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,44% 0,56%

2. Mindestlohn 12 Euro - Bundesweit

2. Mindestlohn 12 Euro - Ottensen

2. Mindestlohn 12 Euro - Wedel

2. Mindestlohn 12 Euro - Gesamt



Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 43.071 42.893 178

Nein 257 257 0

Enthaltung 1.505 1.490 15

Ungültig 1.123 1.123 0

Gesamt 45.956 45.763 193

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 93,72% 93,73% 92,23%

Nein 0,56% 0,56% 0,00%

Enthaltung 3,27% 3,26% 7,77%

Ungültig 2,44% 2,45% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,58% 0,42%

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 40.216 40.047 169

Nein 189 189 0

Enthaltung 1.164 1.152 12

Ungültig 930 930 0

Gesamt 42.499 42.318 181

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 94,63% 94,63% 93,37%

Nein 0,44% 0,45% 0,00%

Enthaltung 2,74% 2,72% 6,63%

Ungültig 2,19% 2,20% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,57% 0,43%

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 1.852 1.848 4

Nein 36 36 0

Enthaltung 206 205 1

Ungültig 115 115 0

Gesamt 2.209 2.204 5

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 83,84% 83,85% 80,00%

Nein 1,63% 1,63% 0,00%

Enthaltung 9,33% 9,30% 20,00%

Ungültig 5,21% 5,22% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,77% 0,23%

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 1.003 998 5

Nein 32 32 0

Enthaltung 135 133 2

Ungültig 78 78 0

Gesamt 1.248 1.241 7

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 80,37% 80,42% 71,43%

Nein 2,56% 2,58% 0,00%

Enthaltung 10,82% 10,72% 28,57%

Ungültig 6,25% 6,29% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,44% 0,56%

3. Verpflichtendes Lobbyregister - Ottensen

3. Verpflichtendes Lobbyregister - Wedel

3. Verpflichtendes Lobbyregister - Bundesweit

3. Verpflichtendes Lobbyregister - Gesamt



Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 27.501 27.383 118

Nein 8.289 8.249 40

Enthaltung 9.060 9.024 36

Ungültig 1.123 1.123 0

Gesamt 45.973 45.779 194

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 59,82% 59,82% 60,82%

Nein 18,03% 18,02% 20,62%

Enthaltung 19,71% 19,71% 18,56%

Ungültig 2,44% 2,45% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,58% 0,42%

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 25.730 25.620 110

Nein 7.462 7.424 38

Enthaltung 8.384 8.350 34

Ungültig 930 930 0

Gesamt 42.506 42.324 182

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 60,53% 60,53% 60,44%

Nein 17,56% 17,54% 20,88%

Enthaltung 19,72% 19,73% 18,68%

Ungültig 2,19% 2,20% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,57% 0,43%

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 1.215 1.211 4

Nein 471 470 1

Enthaltung 417 417 0

Ungültig 115 115 0

Gesamt 2.218 2.213 5

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 54,78% 54,72% 80,00%

Nein 21,24% 21,24% 20,00%

Enthaltung 18,80% 18,84% 0,00%

Ungültig 5,18% 5,20% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,77% 0,23%

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 556 552 4

Nein 356 355 1

Enthaltung 259 257 2

Ungültig 78 78 0

Gesamt 1.249 1.242 7

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 44,52% 44,44% 57,14%

Nein 28,50% 28,58% 14,29%

Enthaltung 20,74% 20,69% 28,57%

Ungültig 6,24% 6,28% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,44% 0,56%

4. Bedingungsloses Grundeinkommen - Ottensen

4. Bedingungsloses Grundeinkommen - Wedel

4. Bedingungsloses Grundeinkommen - Bundesweit

4. Bedingungsloses Grundeinkommen - Gesamt



Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 42.351 42.162 189

Nein 827 823 4

Enthaltung 1.617 1.617 0

Ungültig 1.123 1.123 0

Gesamt 45.918 45.725 193

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 92,23% 92,21% 97,93%

Nein 1,80% 1,80% 2,07%

Enthaltung 3,52% 3,54% 0,00%

Ungültig 2,45% 2,46% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,58% 0,42%

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 39.350 39.173 177

Nein 725 721 4

Enthaltung 1.478 1.478 0

Ungültig 930 930 0

Gesamt 42.483 42.302 181

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 92,63% 92,60% 97,79%

Nein 1,71% 1,70% 2,21%

Enthaltung 3,48% 3,49% 0,00%

Ungültig 2,19% 2,20% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,57% 0,43%

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 1.943 1.938 5

Nein 49 49 0

Enthaltung 85 85 0

Ungültig 115 115 0

Gesamt 2.192 2.187 5

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 88,64% 88,61% 100,00%

Nein 2,24% 2,24% 0,00%

Enthaltung 3,88% 3,89% 0,00%

Ungültig 5,25% 5,26% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,77% 0,23%

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 1.058 1.051 7

Nein 53 53 0

Enthaltung 54 54 0

Ungültig 78 78 0

Gesamt 1.243 1.236 7

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 85,12% 85,03% 100,00%

Nein 4,26% 4,29% 0,00%

Enthaltung 4,34% 4,37% 0,00%

Ungültig 6,28% 6,31% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,44% 0,56%

5. Lebensmittel: Spenden statt verschwenden - Bundesweit

5. Lebensmittel: Spenden statt verschwenden - Ottensen

5. Lebensmittel: Spenden statt verschwenden - Wedel

5. Lebensmittel: Spenden statt verschwenden - Gesamt



Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 42.478 42.296 182

Nein 746 745 1

Enthaltung 1.613 1.603 10

Ungültig 1.123 1.123 0

Gesamt 45.960 45.767 193

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 92,42% 92,42% 94,30%

Nein 1,62% 1,63% 0,52%

Enthaltung 3,51% 3,50% 5,18%

Ungültig 2,44% 2,45% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,58% 0,42%

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 39.480 39.309 171

Nein 666 665 1

Enthaltung 1.428 1.419 9

Ungültig 930 930 0

Gesamt 42.504 42.323 181

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 92,89% 92,88% 94,48%

Nein 1,57% 1,57% 0,55%

Enthaltung 3,36% 3,35% 4,97%

Ungültig 2,19% 2,20% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,57% 0,43%

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 1.943 1.939 4

Nein 44 44 0

Enthaltung 108 107 1

Ungültig 115 115 0

Gesamt 2.210 2.205 5

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 87,92% 87,94% 80,00%

Nein 1,99% 2,00% 0,00%

Enthaltung 4,89% 4,85% 20,00%

Ungültig 5,20% 5,22% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,77% 0,23%

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 1.055 1.048 7

Nein 36 36 0

Enthaltung 77 77 0

Ungültig 78 78 0

Gesamt 1.246 1.239 7

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 84,67% 84,58% 100,00%

Nein 2,89% 2,91% 0,00%

Enthaltung 6,18% 6,21% 0,00%

Ungültig 6,26% 6,30% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,44% 0,56%

6. Ökoloigsche Landwirtschaft - Bundesweit

6. Ökoloigsche Landwirtschaft - Ottensen

6. Ökoloigsche Landwirtschaft - Wedel

6. Ökoloigsche Landwirtschaft - Gesamt



Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 42.031 41.864 167

Nein 843 838 5

Enthaltung 1.929 1.908 21

Ungültig 1.123 1.123 0

Gesamt 45.926 45.733 193

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 91,52% 91,54% 86,53%

Nein 1,84% 1,83% 2,59%

Enthaltung 4,20% 4,17% 10,88%

Ungültig 2,45% 2,46% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,58% 0,42%

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 39.185 39.025 160

Nein 707 703 4

Enthaltung 1.656 1.639 17

Ungültig 930 930 0

Gesamt 42.478 42.297 181

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 92,25% 92,26% 88,40%

Nein 1,66% 1,66% 2,21%

Enthaltung 3,90% 3,87% 9,39%

Ungültig 2,19% 2,20% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,57% 0,43%

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 1.859 1.855 4

Nein 60 60 0

Enthaltung 164 163 1

Ungültig 115 115 0

Gesamt 2.198 2.193 5

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 84,58% 84,59% 80,00%

Nein 2,73% 2,74% 0,00%

Enthaltung 7,46% 7,43% 20,00%

Ungültig 5,23% 5,24% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,77% 0,23%

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 987 984 3

Nein 76 75 1

Enthaltung 109 106 3

Ungültig 78 78 0

Gesamt 1.250 1.243 7

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 78,96% 79,16% 42,86%

Nein 6,08% 6,03% 14,29%

Enthaltung 8,72% 8,53% 42,86%

Ungültig 6,24% 6,28% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,44% 0,56%

7. Kein Fracking - Wedel

7. Kein Fracking - Ottensen

7. Kein Fracking - Bundesweit

7. Kein Fracking - Gesamt



Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 40.524 40.351 173

Nein 1.553 1.543 10

Enthaltung 2.764 2.754 10

Ungültig 930 930 0

Gesamt 45.771 45.578 193

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 88,54% 88,53% 89,64%

Nein 3,39% 3,39% 5,18%

Enthaltung 6,04% 6,04% 5,18%

Ungültig 2,03% 2,04% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,58% 0,42%

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 38.110 37.946 164

Nein 1.135 1.127 8

Enthaltung 2.328 2.319 9

Ungültig 930 930 0

Gesamt 42.503 42.322 181

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 89,66% 89,66% 90,61%

Nein 2,67% 2,66% 4,42%

Enthaltung 5,48% 5,48% 4,97%

Ungültig 2,19% 2,20% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,57% 0,43%

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 1.491 1.486 5

Nein 287 287 0

Enthaltung 315 315 0

Ungültig 0 0 0

Gesamt 2.093 2.088 5

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 71,24% 71,17% 100,00%

Nein 13,71% 13,75% 0,00%

Enthaltung 15,05% 15,09% 0,00%

Ungültig 0,00% 0,00% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,76% 0,24%

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 923 919 4

Nein 131 129 2

Enthaltung 121 120 1

Ungültig 0 0 0

Gesamt 1.175 1.168 7

Abstimmende Abstimmende über 18 Abstimmende unter 18

Ja 78,55% 78,68% 57,14%

Nein 11,15% 11,04% 28,57%

Enthaltung 10,30% 10,27% 14,29%

Ungültig 0,00% 0,00% 0,00%

Gesamt 100,00% 99,40% 0,60%

8. Bundesweite Volksabstimmung - Ottensen

8. Bundesweite Volksabstimmung - Wedel

8. Bundesweite Volksabstimmung - Gesamt

8. Bundesweite Volksabstimmung - Bundesweit


